Voorbeeldmail MBO

Wilt u deze mail sturen naar de veiligheidscoördinator, het leden van het management, decanen, studiesucces, studieloopbaanbegeleiders, docenten burgerschap?
 
Hi/beste…, 
 
Criminelen ronselen jongeren voor hun strafbare activiteiten. Dat gaat heel slinks. Voordat jongeren het door hebben zitten ze klem in het criminele web en eruit stappen is niet altijd eenvoudig. De gevolgen zijn hoe dan ook groot. Dit is een maatschappelijk probleem. Het komt overal voor waar jongeren zijn, ook op school, ongeacht welk niveau. 
 
Om dit te voorkomen hebben we samen met politie, justitie, andere zorg- en veiligheidspartners en het onderwijs een programma ontwikkeld wat gratis op scholen geïntroduceerd wordt. 
We hebben bewustwordingslessen voor studenten en voor medewerkers van de school. Na deze bewustwordingsles (60-90 minuten) is er inzicht in de criminele wereld: hoe groot en dichtbij is deze eigenlijk, hoe criminelen werken, wat er gebeurt als je in die wereld stapt, hoe criminelen ronselen en waarom en natuurlijk hoe kun je het herkennen (gewoon op straat of mogelijke betrokkenheid van de jongeren) en wat kun je dan doen als student – maar ook als medewerker van de school. Lesmateriaal wordt vervolgens aan de docenten ter beschikking gesteld.
Zie ook de nieuwsbrief van de MBO-raad. In deze flyer staat beknopt ons programma. 
 
Ons programma is op verschillende MBO’s in Gelderland al geïntroduceerd. Als u bij hen wilt informeren, kunnen we u referenties opgeven. 
 
U kunt ook meedoen.  
Op … van … tot … geven we uitleg over ons programma en op welke manieren scholen kunnen meedoen. U kunt deze meeting bijwonen – en ook andere geïnteresseerden binnen uw school erop attenderen. Denk bijvoorbeeld aan decanen, studieloopbaanbegeleiders, sectorleiders, mentoren, docenten (o.a. burgerschap) en management. U hoeft u niet van tevoren aan te melden. Daarna kunnen we, desgewenst concrete plannen maken. Hierbij de link naar de website met een overzicht van de webinars en trainingen. 
 
U mag natuurlijk ook gewoon contact met ons opnemen, via de mail. U mag ook appen naar … Daarnaast verwijs ik u naar onze website www.leerlingalert.nl. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
Programmateam #Leerling- en studentalert
Telefoonnummer 
 
Voorkomen dat jongeren in de wereld van (georganiseerde) criminaliteit komen
www.leerlingalert.nl

