Eerste mail aan de nieuwe scholen

Beste directie, teamleiders en leden van het zorgteam van SCHOOLNAAM 
 
Criminelen ronselen jongeren. Het gebeurt voor onze ogen. Het is een maatschappelijk probleem. Uit ons verkennende onderzoek waarbij we in de regio inmiddels 3000 leerlingen hebben bevraagd, blijkt dat ongeveer 2 tot 3 leerlingen per klas van 30 actief worden benaderd voor het uitvoeren van criminele (strafbare) activiteiten. Wij willen dit voorkomen. Dat doen we door kennisoverdracht en versterken van het netwerk rondom jongeren met ouders, jongeren, lokaal veiligheids/zorgteam en docenten. We hebben hiervoor het programma #leerlingalert (en ouder/docentalert) ontwikkeld. 
 
Wij verwijzen u graag naar onze website, waarop precies staat wat het programma inhoudt. 
 
www.leerlingalert.nl 
 
Specifiek verwijzen we u naar de filmpjes onder programma (in beeld en geluid) en onder samenwerking (partners against crime). Ons programma wordt aanbevolen door de minister van JV, politie, Centrum Kinderhandel Mensenhandel, Iriszorg, Meldmisdaadanoniem en Comensha. Verder werken we samen met de VO-raad, MBO-raad en zijn we in gesprek met SLO. In de bijlage is ook nog een flyer toegevoegd over het programma. Hier staat ook de nodige informatie in. 
  
In het kort: we bieden een bewustwordingsles aan (90 minuten), aan leerlingen (vanaf 3e leerjaar), hun ouders en docenten. In de les maken we de onzichtbare criminele wereld zichtbaar, hebben we het over hoe criminelen jongeren ronselen en bieden we handelsperspectieven. Daarna is het lesmateriaal voor docenten beschikbaar om zelf te integreren in de lessen (docenten vinden dit goed passen in een mentor- of maatschappijleerles). Ook geven we webinars aan ouders en docenten/personeel, zodat zij kunnen signaleren en ook weten hoe het eraan toe gaat in het criminele circuit en hoe te handelen als het jouw kind/leerling betreft.   
Het is kosteloos. Het programma wordt gefinancierd door het ministerie van JV en overige overheidsinstellingen. Sluit u aan?   
  
Wij gaan graag met u (vrijblijvend) in gesprek om mogelijkheden te verkennen om het programma op uw school te introduceren. U kunt ons via de mail bereiken (info@leerlingalert.nl) of via... 

Met vriendelijke groet, 
 
Programmateam #Leerling- en studentalert
Telefoonnummer 
 
Voorkomen dat jongeren in de wereld van (georganiseerde) criminaliteit komen
www.leerlingalert.nl

