Eerste mail aan specifieke afdeling/opleiding + specifieke voorbeelden waarom het programma daar interessant is

Hi/beste…

Onze ambitie is voorkomen dat jongeren in de criminele wereld stappen, bewust of onbewust. We bereiken onze ambitie doordat we lesgeven over dit thema aan leerlingen, studenten, docenten en ouders. Ouders zijn bij studenten wat minder in beeld – maar het kan dus wel. 
Ook kunnen docenten daarna toegang krijgen tot ons lesmateriaal, om zelf in het curriculum in te passen. Maar dat laatste is geen harde voorwaarde. Afgelopen schooljaar gaven we 128 lessen en bereikten we bijna 6000 jongeren, hun ouders en docenten (VO, MBO, HBO). 
 
Na de les heeft de deelnemer inzicht in de criminele wereld. Hoe groot en dichtbij deze is en dat je er last van hebt. We gaan in op het herkennen ervan (als je door de stad loopt, in je werk of als vrienden/ studenten erin betrokken raken) en wat je dan kunt doen. 
 
De hotel-, event- en reisbranche zijn gevoelig met betrekking tot verwevenheid met (georganiseerde) misdaad. Hoe kunnen we studenten daarop toerusten en de branche ‘schoon’ houden. Dat begint met bewustwording – en daar is ons programma voor bedoelt. 
 
Het is gratis. We worden voorlopig nog gefinancierd door de overheid. Grote groepen vinden we alleen maar gaaf. Of het nu digitaal is of in een theaterzaal. Er is veel mogelijk. 

Ik zou dolgraag alle studenten van Tio dit verhaal willen vertellen (en de docenten). En dan heb ik het niet over alleen vestiging Hengelo. In 90 minuten nemen we de deelnemers mee in het verhaal. Interactief. Ik krijg van studenten terug dat het absoluut geen saaie les is. En daarna kun je niet meer onbevangen naar de wereld kijken. Tio zou de eerste particuliere hbo-instelling kunnen zijn! Leuke primeur. Ik zie mogelijkheden. Juist om de boodschap te geven dat deze hbo-instelling er alles aan doet om de branche schoon te houden en studenten goed toe te rusten op hun beroep later. 

Nieuwsgierig: www.leerlingalert.nl. We zijn al vaak in het nieuws geweest (NOS, RTL Nieuws, Omroep Gelderland, NRC, AD, plaatselijke media).

Op … staat er algemene uitleg gepland over het programma aan belangstellenden (onderwijsinstellingen), waarbij gelegenheid is om vragen te stellen. Je mag hierbij aansluiten als je dat wilt. Hierbij een link naar de website, waar een overzicht staat van de verschillende dagen en tijdstippen waarop we de webinars geven. Mocht je meerdere personen willen laten aansluiten, dan is dat mogelijk. Gewoon de link naar hen doorsturen. 

Maar buiten deze algemene ‘pitch’ en uitleg, kunnen we ook gewoon een afspraak maken om te kijken wat we voor elkaar kunnen betekenen. Je mag me bellen, appen of mailen. Het nummer staat onderaan deze mail. 

Met vriendelijke groet, 
 
Programmateam #Leerling- en studentalert
Telefoonnummer 
 
Voorkomen dat jongeren in de wereld van (georganiseerde) criminaliteit komen
www.leerlingalert.nl

