VOORKOMEN VAN AANWAS JONGEREN IN DE CRIMINELE WERELD
#leerlingalert 	#studentalert 	#ouderalert 	#docentalert

Verklaring omtrent gebruik van materiaal van het programma 
Hierbij stem ik in, 
· dat ik het (les)materiaal van het programma Leerlingalert, studentalert, docentalert en ouderalert, alleen zal gebruiken voor het geven van trainingen die georganiseerd zijn vanuit het programma;
· Dat ik het (les)materiaal alleen gebruik in gemeentes/ regio die aangesloten zijn bij het programma. Bij twijfel neem ik daarover contact op met het programmateam;
· dat ik niets van het materiaal zonder toestemming aan derden worden overgedragen of ter beschikking stel, anders dan in deze verklaring is beschreven;
· dat ik (indien ik docent ben) via info@leerlingalert.nl doorgeef wanneer, waar en aan hoeveel personen ik les heb gegeven;
· dat ik de deelnemers van de les laat deelnemen aan het onderzoek naar de mate van ronselen door criminelen (link naar de QR-codes voor toegang naar het onderzoek);
· dat ik, indien ik behoor tot een uitvoerende organisatie van bijvoorbeeld een gemeente (zoals bijvoorbeeld jeugdboa’s, jongerenwerkers, of straatcoaches) het (les)materiaal alleen gebruik binnen de afspraken die mijn organisatie met de opdrachtgevende organisatie heeft gemaakt. Elk ander gebruik van het programma is alleen mogelijk, indien het programmateam daarvoor toestemming heeft verleend. 
Het (Les)materiaal is eigendom van het programma. Voor elke gebruik, buiten het programma, is toestemming vereist. 
Verder berust op alle tekeningen auteursrecht (Ik BEn TEKENAAR). Dit betekent dat het gebruik ervan vooraf afgestemd wordt met de eigenaar van Ik Ben TEKENAAR (pmmvandenberg@gmail.com) en voor gebruik binnen het programma mag dit uitsluitend alleen met bronvermelding naar Ik Ben TEKENAAR. 
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